[bookmark: _GoBack]Корисні посилання щодо теми «Стоп булінг» 
Булінг (цькування) - тривожна тенденція, особливо в сучасному молодіжному середовищі. Попередити булінг можна тільки у разі спільної роботи педагогів, батьків і всіх дорослих, які так чи інакше причетні до виховання дітей.
До попередження та протидії булінгу в закладах освіти можуть залучатися працівники правоохоронних органів, органів опіки та піклування, охорони здоров’я, представники громадськості. На сайті Міністерства освіти і науки України розміщено перелік організацій, які займаються проблемами булінгу в Україні (за посиланням https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/protidiya-bulingu/orgaizaciyi-yaki-zajmayutsya-pitannyami-buingu-v-ukrayini)
Корисні посилання щодо теми антибулінгу можна переглянути за посиланням https://mon.gov.ua/ua/osvita/zagalna-serednya-osvita/protidiya-bulingu/korisni-posilannya-shodo-temi-antibulingu

На платформі «Прометеус» розміщений онлайн-курс для освітян з протидії та попередження булінгу в закладах освіти, розроблений Міністерством освіти і науки України та партнерами. Мета курсу - навчити освітян розпізнавати ситуації булінгу (цькування) та вчасно і правильно реагувати на його прояви в освітньому середовищі.

