Рекомендації до місцевої влади 
щодо покращення імплементації Національного плану дій 
з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325  «Жінки, мир, безпека» та резолюції Ради Безпеки ООН 2250 «Молодь, мир, безпека» 
в Чернігівській області

Команда проєкту «Мир у цифровий час» проаналізувала державну політику з питань розвитку молоді в Чернігівській області:
- Обласну Програму «Молодь Чернігівщини» на 2021-2025 роки, затверджену рішенням обласної ради від 26 січня 2021 року №24-2/VIII,
- Комплексну обласну програму підтримки сім’ї, забезпечення ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2025 року, затверджену рішенням обласної ради від 26.01.2021 № 23-2/VIII.
ГО «Центр гендерної освіти» звернулась із запитом до Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації щодо інформації про план заходів, передбачених обласним планом дій з виконання резолюцій 1325 та 2250 Ради Безпеки ООН та їх реалізацію. 
На підставі відповіді № 01-40/2074 від 19-11-2021 Департаменту сім’ї, молоді та спорту Чернігівської обласної державної адміністрації амбасадори/ки проєкту підготували рекомендації до місцевої влади щодо покращення імплементації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» та резолюції Ради Безпеки ООН 2250 «Молодь, мир та безпека» в Чернігівській області на період до 2025 року:
· у розрізі національної безпеки проводити тренінги для гендерно чутливих груп населення по формуванню навички з виявлення безпекових викликів в широкому розумінні, запобігання таким викликам та реагування на них;
· для успішного виконання Резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» посилити поінформованість виконавців Національного плану дій, шляхом проведеня відповідних тренінгів фахівцями ГО Центер гендерної освіти НУ Чернігівська політехніка;
· з метою підвищення рівня ефективності реалізації державної молодіжної політики в області та успішного виконання Резолюції Ради Безпеки ООН 2250 «Молодь, мир, безпека» при партнерстві та взаємодії з ГО Центер гендерної освіти НУ Чернігівська політехніка, провести просвітницькі заходи, інформаційні кампанії для молоді, з метою залучення молоді до миротворчих процесів; 
· розробити інструменти для фіксації та здійснювати щоквартальний моніторинг потенційних викликів безпеки в широкому розумінні (втручання в оборону, конфлікти, насильство, стихійні лиха, епідемії тощо) з урахуванням гендерних аспектів у розрізі національної безпеки в обласному масштабі;
· [bookmark: _GoBack]надати представникам місцевої влади та громадськості територіальних громад знань та алгоритмів створення місцевих планів з Порядку денного «Жінки, Мир, Безпека» та «Молодь, мир, безпека»;
· надати практичну допомогу щодо проведення тренінгів в цільових громадах для місцевих органів влади, ГО щодо донесення засад порядку денного «Жінки, мир, безпека», «Молодь, мир, безпека»;
· створити в об’єднаних територіальних громадах робочі групи з розробки місцевих планів дій;
· надати практичну допомогу щодо проведення воркшопів з алгоритму створення місцевих планів дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325  «Жінки, мир, безпека» та резолюції Ради Безпеки ООН 2250 «Молодь, мир, безпека» в Чернігівській області та напрацювати рекомендації до них для робочих груп і громадських активісток\-ів територіальних громад.


