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Про надання інформації щодо виконання 
резолюцій Ради Безпеки ООН 1325 та 
2250  у Чернігівській області

Департамент сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації на ваш лист від 12 листопада 2021 року щодо стану впровадження заходів Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 та резолюції Ради Безпеки ООН 2250  в Чернігівській області повідомляє таке.
В області розроблено та затверджено рішенням обласної ради від 26.01.2021 № 23-2/VIII Комплексну обласну програму підтримки сім’ї, забезпечення ґендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2025 року, до якої включено розділи «Запобігання та протидія домашньому насильству» та «Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків». Зазначені розділи охоплюють завдання та заходи Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.10.2020 №1544-р.
При цьому повідомляємо, що наразі розроблено проєкт Плану заходів щодо реалізації Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року у Чернігівській області, який проходить процедуру погодження.
Зокрема, у проєкті передбачено заходи щодо:
- забезпечення міжвідомчої співпраці та координації діяльності державних органів з питань утвердження гендерної рівності, протидії дискримінації, запобіганню домашньому насильству;
- запровадження фахової підготовки членів територіальних громад, зокрема жіночих ініціативних груп, з питань управління процесами попередження та врегулювання конфліктів;
- забезпечення діяльності мобільних бригад соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від конфлікту;
- навчання фахівців, на яких покладається здійснення заходів з питань запобігання та протидії домашньому насильству;
- реалізації програм підтримки самозайнятості та підприємництва жінок, зокрема з числа внутрішньо переміщених осіб, жінок-ветеранів та інших осіб, які постраждали від конфлікту;
- підвищення обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, мотивування потерпілих звертатися за допомогою шляхом проведення інформаційно-просвітницьких кампаній, тощо.
Після затвердження зазначений документ буде оприлюднено на офіційному вебсайті облдержадміністрації.
Разом з тим повідомляємо, що обласний план дій з виконання резолюції 2250 «Молодь, мир, безпека» Ради Безпеки ООН Департаментом сім’ї, молоді та спорту облдержадміністрації не розроблявся. Державна політика з питань розвитку молоді в області реалізується відповідно до обласної Програми «Молодь Чернігівщини» на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 26 січня 2021 року №24-2/VIII.
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