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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ
1.1
Положення про Сертифікаційний центр продукції  Національного університету «Чернігівська політехніка» (далі – Положення) встановлює юридичний статус, організаційну структуру, функції, права, сферу діяльності, обов’язки та відповідальність Сертифікаційного центру продукції  Національного університету «Чернігівська політехніка» (далі – СЦП НУ «Чернігівська політехніка»), який виступає третьою стороною в проведенні робіт з оцінки відповідності продукції визначеним вимогам, його зв’язки та взаємодію з іншими організаціями та підприємствами під час проведення випробувань у галузі акредитації.
1.2
СЦП НУ «Чернігівська політехніка» є структурним підрозділом навчально-наукового інституту механічної інженерії, технологій та транспорту НУ «Чернігівська політехніка», який створено відповідно до наказу ректора Чернігівського національного технологічного університету від 26.01.2015  №11 (Наказом  Міністерства освіти і науки України від 10.12.2019 року №1532 Чернігівський національний технологічний університет перейменовано в Національний університет «Чернігівська політехніка )
1.3
Національний університет  «Чернігівська політехніка» є неприбутковою організацією державної форми власності, має статус юридичної особи, веде самостійний баланс, має розрахунковий та інші рахунки в Головному управлінні Держказначейства України, круглу печатку зі своїм найменуванням, бланки та інші необхідні реквізити, Статут, адміністративну та фінансову незалежність від  розробників, виробників, постачальників та споживачів продукції.
1.4
СЦП НУ «Чернігівська політехніка» у своїй діяльності керується чинним законодавством України, документами НААУ, нормативними документами на методи випробувань, Статутом НУ «Чернігівська політехніка» та навчально-наукового інституту механічної інженерії, технологій та транспорту, цим Положенням.
1.5
До складу СЦП НУ «Чернігівська політехніка» входить одна структурна одиниця – випробувальна лабораторія руйнівного контролю зразків і матеріалів, зварних з’єднань металоконструкцій (наказ ректора Чернігівського національного технологічного університету від 12.02.2015 №28)
1.6
Адміністрації навчально-наукового інституту механічної інженерії, технологій та транспорту НУ «Чернігівська політехніка» заборонено втручатись в діяльність СЦП НУ «Чернігівська політехніка» під час проведення робіт з випробувань продукції, впливати на результати чи висновки з випробувань продукції.
1.7
Керівництво НУ «Чернігівська політехніка» несе юридичну та фінансову відповідальність за діяльність СЦП НУ «Чернігівська політехніка».
1.8
 Керівництво СЦП НУ «Чернігівська політехніка» здійснює директор, який призначається і звільняється наказом ректора НУ «Чернігівська політехніка». СЦП НУ «Чернігівська політехніка» має організаційну структуру, адміністративну підпорядкованість та систему оплати праці співробітників, які забезпечують необхідну впевненість в тому, що він визнається об'єктивним та незалежним від розробників, виготовлювачів та споживачів з усіх питань оцінювання показників.
1.9
СЦП НУ «Чернігівська політехніка» має комплект юридичних, організаційно-методичних, нормативних та інших документів, які необхідні для здійснення його функцій.
1.10
НУ «Чернігівська політехніка» надає СЦП матеріально-технічну базу, необхідну для проведення випробувань у повній відповідності з вимогами нормативних документів на методи випробувань, забезпечує процедури калібрування, технічного обслуговування та ремонту випробувального обладнання.
1.11
Основною метою СЦП НУ «Чернігівська політехніка» є проведення випробувань належного рівня якості, забезпечених діючою у СЦП НУ «Чернігівська політехніка» системою якості, що розроблена згідно ДСТУ ISO/IEC 17025:2006 «Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій». Основні положення системи якості викладені в Настанові з якості і включають процедури та методи по забезпеченню вирішення задач якості випробувань і створення довіри до роботи, що виконується СЦП НУ «Чернігівська політехніка». Системою якості передбачено заходи, які забезпечують захист прав власності та конфіденційність інформації.

2. ЗАВДАННЯ ТА ОБОВ’ЯЗКИ
2.1
 Згідно з основними функціями СЦП НУ «Чернігівська політехніка» виконує такі задачі:
-
проводить випробування продукції відповідно до галузі акредитації та видає протоколи випробувань;
-
веде облік усіх претензій за результатами випробувань;
-
підтримує в належному стані випробувальне обладнання, забезпечує його своєчасне калібрування;
-
бере участь у проведенні міжлабораторних та порівняльних випробувань;
-
бере участь у проведенні робіт з атестації лабораторій.

2.2
Відповідно до статусу акредитації СЦП НУ «Чернігівська політехніка» зобов’язаний:
-
проводити випробування таким чином, щоб виконувались вимоги стандарту ДСТУ ISO/IEC 17025:2006 і задовольнялися потреби замовника, органів влади або організацій, що здійснюють офіційне визнання;
-
вести облік усіх претензій за результатами випробувань, які заявляються;
-
інформувати органи, що доручили СЦП НУ «Чернігівська політехніка» проведення випробувань продукції, про результати випробувань;
-
чітко виділяти результати, що одержані субпідрядником, у документах, що містять у собі результати випробувань;
-
реєструвати та зберігати інформацію про компетентність інших випробувальних лабораторій та центрів, що проводили для нього роботи по субпідряду, а також вести реєстрацію всіх цих робіт;

-
створити в колективі атмосферу довіри, творчого відношення до праці та економічної стабільності.
2.3
Щодо заявника СЦП НУ «Чернігівська політехніка» зобов’язаний:
-
надавати заявнику інформацію стосовно випробувань, що проводяться для нього;
-
додержуватися встановлених та (або) погоджених строків проведення випробувань;
-
сповіщати заявника щодо наміру доручити проведення частини випробувань іншій акредитованій лабораторії та проводити їх тільки за його згодою;
-
забезпечувати конфіденційність інформації щодо результатів випробувань продукції.
2.4
СЦП НУ «Чернігівська політехніка» повинен реєструвати та зберігати інформацію щодо компетентності інших лабораторій, які проводили для нього роботи за субпідрядом, а також вести реєстрацію всіх цих робіт.

3. ПРАВА СЦП НУ «Чернігівська політехніка»
СЦП НУ «Чернігівська політехніка» має право:

-
встановлювати кількість зразків, що відбираються для випробувань, та порядок їх відбирання;
-
встановлювати форму протоколу випробувань;

-
встановлювати нормативи для проведення розрахунків за роботи з випробувань;

-
інформувати замовників та інші організації про характер своєї діяльності за допомогою реклами або у інший спосіб.

4. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СЦП НУ «Чернігівська політехніка»
СЦП НУ «Чернігівська політехніка» у своїй діяльності несе відповідальність:
-
за виконання вимог цього Положення;
-
за об’єктивність та достовірність результатів випробувань;
-
за виконання договірних обов’язків з випробувань;
-
за забезпечення умов конфіденційності при проведені випробувань та наданні їх результатів;
-
за забезпечення та виконання вимог охорони праці;
-
за розголошення відомостей, які складають конфіденційну інформацію та комерційну таємницю  СЦП НУ «Чернігівська політехніка» та замовника.

5. ВЗАЄМОДІЯ
СЦП НУ «Чернігівська політехніка» взаємодіє:

-
з іншими організаціями згідно заявок на проведення випробувань;
-
із структурними підрозділами НУ «Чернігівська політехніка».
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