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Прес-анонс 

	З 24 вересня 2021року у рамках Програми Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE) та у співпраці із Малопольською школою державного управління при Краківському університеті економіки (MSAP/UEK, Польща), у Національному університеті «Чернігівська політехніка» розпочинається навчання за загальною професійною (сертифікатною) програмою підвищення кваліфікації «Управління в українських органах місцевого самоврядування» (для лідерів громад).

У результаті конкурсного відбору сформована група з 25 учасників професійного навчання.  

Програма складається з 12 модулів та буде реалізована протягом двох семестрів у 2021-2022 рр. По завершенню навчання, у разі успішного проходження  підсумкового тестування та захисту випускної роботи, слухачі отримають (за практикою подвійних дипломів) сертифікати Національного університету «Чернігівська політехніка» та Малопольської школи державного управління при Краківському університеті  економіки (MSAP/UEK). 

Навчання проводять сертифіковані викладачі – співробітники НУ Чернігівська політехніка та викладачі Краківського університету економіки. 


***
Програма USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE) – це п’ятирічна програма, що виконується міжнародною організацією Глобал Ком’юнітіз (Global Communities) та фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). Програма спрямована на посилення місцевого самоврядування та створення кращих умов для розвитку територіальних громад, підвищення рівня залученості громадян до прийняття рішень та забезпечення підзвітності та прозорості в громадському управлінні. До консорціуму виконавців Програми DOBRE, на чолі з Global Communities, входять: Український кризовий медіа-центр; SocialBoost; Фонд розвитку місцевої демократії (FSLD/FRDL), Малопольська школа державного управління при Краківському університеті економіки (MSAP/UEK), Польща; Національний Демократичний Інститут (NDI).
Програма USAID DOBRE працює в 7 цільових областях: Дніпропетровській, Івано-Франківській, Харківській, Херсонській, Кіровоградській, Миколаївській та Тернопільській. Із червня 2020, Програма розпочала свою роботу ще в трьох областях: Запорізькій, Чернівецькій, та Чернігівській.
© Ця програма стала можливою завдяки щирій підтримці американського  народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). Зміст є  відповідальністю Глобал Ком'юнітіз (Global Communities) і не обов'язково  відображає точку зору USAID чи Уряду Сполучених Штатів.
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