Інформація про роботу 
наукового гуртка «Аналітичний простір» 
кафедри філософії і суспільних наук 
Національного університету «Чернігівська політехніка»
 (жовтень-грудень 2022 року)

Участь у заходах кафедри та університету:

[bookmark: _GoBack]- круглий стіл «Дискурс щодо визначення нової дати святкування Дня міста Чернігова», (25 жовтня 2022 р.)
- участь у радіодиктанті національної єдності з нагоди святкування Дня української мови та писемності (9 листопада 2022 р.)
- круглий стіл «Українська мова: історія, сучасний стан, перспективи розвитку» (11 листопада 2022 р.)
- обговоренні актуальних проблем сучасної філософії в межах ІХ філософського форуму з нагоди Всесвітнього Дня філософії, організаторами якого виступили відповідні кафедри Черкаського державного технологічного університету, Національного університету «Чернігівська політехніка» Південноукраїнського національного педагогічного університету (17 листопада 2022 р.)
- дискусії в онлайн форматі «Повернення речам власних імен: уроки війни», ініційованій кафедрою філософії і суспільних наук НУ «ЧП» та кафедрою теоретичної і практичної філософії КНУ імені Тараса Шевченка, на підґрунті публічної лекції професора М. І. Бойченка (18 листопада 2022 р.)
- дискусії в онлайн форматі «Значення філософії в науковому та освітньому просторі й світоглядна суб'єктність України», ініційованій кафедрою філософії і суспільних наук НУ «ЧП» та відділом філософської антропології Інституту філософії ім. Г.С. Сковороди НАН України, на основі публічної лекції члена-кореспондента НАН України, доктора філософських наук, професора, провідного наукового співробітника ІФ НАНУ, Президента Міжнародної Асоціації філософського мистецтва Н. В. Хамітова (21 листопада 2022 р.)
- дискусії «Гідність – основа справедливого суспільства» в межах  відзначення Дня Гідності та Свободи кафедрою філософії і суспільних наук НУ «Чернігівська політехніка» (21 листопада 2022 р.)
- дискусії щодо перейменування в м. Чернігові вулиці Некрасова на Євгена Калити, що ініційована історичною секцією кафедри ФіСН і відбулась в межах обговорення політики декомунізації та повернення історичних назв в Україні (23 листопада 2022 р.)
- акція-вшанування пам’яті мільйонів загиблих від Голодомору 1932-1933 рр. гуртківці запалили свічки в своїх оселях та підготували презентацію «Діти Чернігівщини під час Голодомору 1932-1933 рр.» (24 листопада 2022 р.)
- методологічний семінар, що відбувся в Інституті філософії ім. Г. С. Сковороди Національної академії наук України, на якому взяли активну участь в обговоренні теми «Ким насправді був Григорій Сковорода» з нагоди 300-ліття від дня народження видатного українського філософа (2 грудня 2022 р.) 
- підсумковий круглий стіл в межах проєкту «Мир у цифровий час», який відбувся в Національному університеті «Чернігівська політехніка» (6 грудня 2022 р.)
- Гуртківці взяли активну участь в університетському, міському та обласному етапах ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу, спрямованому на вшануванням творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, в процесі чого визначили переможницею одну із них – Крістіну Атрощенко (жовтень-грудень 2022 р.)
- Долучились до створення фотовиставки «Незламна весна «Чернігівської політехніки» (листопад-грудень 2022 р.)

